
В Охе в отношении подозреваемых в совершении иных действий сексуального характера избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Ранее следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области сообщалось, что следственным отделом по г. Оха (руководитель отдела Марченко А.М.) в отношении двух местных жителей 48-летнего и ранее судимого 33-летнего, освободившегося из мест лишения свободы 11 июля 2020 года возбуждено уголовное дело. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 132 УК РФ.

Вышеуказанные лица, находясь в алкогольном опьянении удерживали 32-летнего местного жителя, которого пригласили в квартиру для настройки аппаратуры. С угрозой применения насилия к молодому человеку совершили в отношении него иные действия сексуального характера.

Охинским городским судом рассмотрено ходатайство следователя об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу, которое судьей удовлетворено.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1484119>